



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

írásbeli kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

*„Mikor és milyen szerződésekről döntöttek?”* címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Csillag István gazdasági és közlekedési miniszter úrhoz.  
A kérdésre írásban kérem a választ.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A bankbotrányt vizsgáló parlamenti bizottság munkáját a kormánypárti többség sajnos ellehetetleníti, így számos kérdésre nem kaphattunk választ a testület eddigi ülésein, ezért most kénytelen vagyok Miniszter úrhoz fordulni.

A tavalyi év decemberében a Nemzeti Autópálya Rt. 13 milliárd forintot utalt át az Állami Autópályakezelőnek. Az összeg átutalására három ütemben, 5, 5, végül pedig 3 milliárd forintos részletben került sor.

Köztudott, hogy a hatályos hatásköri lista alapján a Nemzeti Autópálya Rt. Igazgatótanácsa 800 millió és 5 milliárd forint közötti értéket képviselő szerződésekről dönthet saját hatáskörében.

Jól látható tehát, hogy az Igazgatótanács úgy döntött az összeg átutalásáról, hogy közben megkerülte a közgyűlést és az alapítói döntést is.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Mindezek alapján kérdezem Öntől:

Elképzelhető-e, hogy a Nemzeti Autópálya Rt. Igazgatótanácsa a szóban forgó összegek tényleges átutalásait követően döntött csak a tranzakciókról?

Valójában milyen szerződést hagyott jóvá Bodnár Zoltán a Nemzeti Autópálya Rt. Igazgatótanácsával? Mely pénzügyintézetet jelölték meg a pénz elhelyezésére a szerződésben?

Nem tartja-e Ön a szóban forgó szerződés megszegésének, illetve a Nemzeti Autópálya Rt. Igazgatótanácsa döntése megkerülésének, hogy ha a szerződésben megjelöltek egy pénzügyintézetet, míg Bodnár Zoltán egy felhatalmazást adott Bitvai vezérigazgató úrnak, mely szerint más pénzügyintézetnél is elhelyezhette az ÁAK-hoz beérkezett összeget?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2003. november 27.

ÉRKEZETT

2003 NOV 28



*Szijártó Péter*

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség